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Διάρκεια: 5 ημέρες 

Αναχωρήσεις: 28/06 & 07,14,28/07 & 04, 11, 18, 25/08 & 01, 08/09  
 
 

 
 

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  
 

Η πόλη των Spa, των κάστρων και των γεφυρών … όπως και να την προσφωνήσει κανείς, 
η Βουδαπέστη είναι από τις λίγες πόλεις που θα σας γοητεύσουν. 

Αυτά που μένουν από το ταξίδι στην όμορφη Βουδαπέστη είναι η αρχοντική ομορφιά της 
πόλης, η  εκδρομή στα γραφικά παραδουνάβια χωριά, το καλό τοπικό φαγητό αλλά και η 

γοητεία του Δούναβη,  ιδιαίτερα την ώρα που δύει ο ήλιος. 
 
 

 
Πρόγραμμα Εκδρομής 

 
1η ημέρα: Αθήνα – Βουδαπέστη  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πανέμορφη Βουδαπέστη. Άφιξη και 
ακολουθεί μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ, προτείνουμε μια 
μαγευτική νυχτερινή κρουαζιέρα στον Δούναβη, η οποία προσφέρει μια εντυπωσιακή 
θέα από τα καλύτερα της Βουδαπέστης.  
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2η ημέρα: Ξενάγηση πόλης - Καθεδρικός Ναός Αγ. Στεφάνου  

Πρωινό και  ακολουθεί η ξενάγηση της πόλης από 
την Πέστη, με τη μεγάλη πλατεία των Ηρώων, 
και το εντυπωσιακό άγαλμα του αρχάγγελου 
Γαβριήλ, μια εντυπωσιακή κατασκευή, όπου 
«φιλοξενούνται» τα αγάλματα των βασιλιάδων 
της χώρας. Εν συνεχεία θα επισκεφθείτε τον 
Καθεδρικό Ναό του Αγ. Στεφάνου 
(περιλαμβάνεται η είσοδος), τη μεγαλύτερη 
εκκλησία της Ουγγαρίας. Θα σας εντυπωσιάσει η 
εσωτερική διακόσμηση καθώς και το παρεκκλήσι 

του ναού. Έπειτα θα κατευθυνθείτε  κατά μήκους του Δούναβη όπου θα θαυμάσετε τις 
όμορφες γέφυρες και θα φτάσετε στην πλευρά της Βούδας. Θα θαυμάσετε το Κάστρο, τον 
Πύργο των Ψαράδων και τον Ιστορικό Ναό του Αγ. Ματτία, που δεσπόζει στο Βόρειο 
τμήμα της συνοικίας του Κάστρου. Μετά το τέλος της ξενάγησης, ελεύθερο χρόνο για να 
κάνετε τη βόλτα σας στο κέντρο της πόλης.  
3η ημέρα: Βουδαπέστη – Παραδουνάβια Χωριά  

Πρόγευμα και αναχώρηση για την εκδρομή στην 
Καμπή του Δούναβη. Πρώτος σταθμός το χωριό 
των καλλιτεχνών, ο Αγ. Ανδρέας, με τα 
αμέτρητα μουσεία, τα γραφικά σοκάκια και τα 
όμορφα τουριστικά καταστήματα. Συνεχίζουμε 
για το Βίσεγκραντ, το πιο ιστορικό αξιοθέατο 
της μαγευτικής Καμπής του Δούναβη. Από το 
άλλοτε λαμπρό και φημισμένο ανά την Ευρώπη 
βασιλικό ανάκτορο του, σώζονται μόνο λίγα 
ερείπια αλλά η αναγεννησιακού ρυθμού επίσημη 
αυλή υποδοχής αναστηλώθηκε με βάση τα παλιά 
σχέδια. Εν συνεχεία θα γευματίσουμε(έξοδα 

ατομικά) στο αναγεννησιακό εστιατόριο Renaissance.  Ακολουθεί βόλτα στην πρώτη 
πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Έστεργκομ. Θα διασχίσουμε τη γέφυρα που ενώνει τις 
δύο όχθες του Δούναβη, την Ουγγαρία με την Σλοβακία για να περάσουμε στην πόλη 
Στούροβο της Σλοβακίας από όπου θα απολαύσουμε το θέαμα που προσφέρει ο Δούναβης, 
αλλά και ο Καθεδρικός Ναός φωτισμένος στον απέναντι λόφο της Ουγγαρίας. Επιστροφή το 
απόγευμα στη Βουδαπέστη. Για το βράδυ σας προτείνουμε να κάνετε τη βόλτα σας, δίπλα 
στο Δούναβη. 
 
4η ημέρα: Περιπατητική ξενάγηση Εβραϊκή συνοικία – Σκεπαστή Αγορά – 
Κεντρικός  Πεζόδρομος Vaci Utca  

Η σημερινή ξενάγηση αρχίζει από την πανέμορφη 
κλειστή αγορά. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να 
αγοράσετε το περίφημο ουγγαρέζικο σαλάμι, τα 
τοπικά ποτά Ούνικουμ και Παλίνκα, καθώς και τα 
ονομαστά τους κρασιά. Επόμενος σταθμός η 
εβραϊκή συνοικία, που κάποτε αποτελούσε ένα 
από τα μεγαλύτερα γκέτο του Β΄ Παγκοσμίου 
Πολέμου. Εδώ κυριαρχεί η συναγωγή του 
Dohany, ο μεγαλύτερος τόπος λατρείας των 
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Εβραίων στην Ευρώπη και ο δεύτερος μεγαλύτερος σε όλο τον κόσμο.  
 
 
Η συναγωγή πλαισιώνεται από το Μνημείο των Ηρώων, το εβραϊκό μουσείο αλλά και τις 
επιγραφές στη μνήμη του Κόκκινου Στρατού που απελευθέρωσε τη Βουδαπέστη.  Θα 
καταλήξουμε στον κεντρικό πεζόδρομο Vaci Utca όπου θα έχετε ελεύθερο χρόνο για 
shopping με πάρα πολλές επιλογές. 
 
5η ημέρα: Βουδαπέστη - πτήση επιστροφής για Αθήνα 

Πρωινό. Σήμερα η μέρα είναι στη διάθεσή σας να 
οργανώσετε το πρόγραμμά σας, όπως εσείς 
επιθυμείτε. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το 
μουσείο τρόμου (House of Terror) το οποίο 
είναι αφιερωμένο «στα θύματα του τρόμου», 
στους άνδρες και στις γυναίκες που 
βασανίστηκαν «κατά τη διάρκεια της ναζιστικής 
και της κομμουνιστικής δικτατορίας». Στη 
συνέχεια μπορείτε να επισκεφθείτε τον 
ζωολογικό κήπο, ο οποίος είναι ο παλιότερος 
ζωολογικός κήπος στην Ουγγαρία και φιλοξενεί 
περισσότερα από 1000 είδη ζωής. Ακριβώς 

απέναντι είναι τα περίφημα Λουτρά Σέτσενι, ένα από τα μεγαλύτερα συγκροτήματα spa 
όλης της Ευρώπης. Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για 
Αθήνα  

 
 

 
 
Περιλαμβάνονται: 
 
●​ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Βουδαπέστη-Αθήνα με πτήσεις της Aegean Airlines  
●​ 1 αποσκευή μέχρι 23 κιλά & μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά 
●​ 4 διαν/σεις στο  ξενοδοχείο Mercure Korona Hotel  4*  
●​ Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά 
●​ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο στη Βουδαπέστη 
●​ Ξενάγηση της Βουδαπέστης με ελληνόφωνο ξεναγό 
●​ H είσοδος για το Ναό του Αγ. Στεφάνου  
●​ 2η πεζή ξενάγηση πόλης  
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Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο​
(ΤΕΛΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ) 

Early booking τιμές έως και 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
Κατόπιν + 100€ το άτομο 

Aegean 
Airlines 
5ημέρες 

Ξενοδοχείο Δίκλινο Μονόκλινο 
Παιδική τιμή​
(2-12 ετών) 

Mercure Korona Hotel 4* 
Ιστορικό κέντρο 865 € 1105 € 805 € 
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●​ Ολοήμερη εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά 
●​ Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 
●​ Ενημερωτικά έντυπα, χάρτες - Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
●​ Φόροι Αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων  
 
 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
 
●​ Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται 
●​ Ό,τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό 
 
 
 

Δυνατότητα προσθήκης αεροπορικού εισιτηρίου από Θεσσαλονίκη, Χανιά, Ηράκλειο, Κύπρο κ.α. 
Περισσότερες πληροφορίες ανάλογα με την ημερομηνία αναχώρησης. 

 
 
Σημειώσεις: 
 
●​ Βάσει του Ευρωπαϊκού Κανονισμού, από τις 03/08/2026 οι ταυτότητες παλαιού 

τύπου (μπλε) παύουν να ισχύουν ως ταξιδιωτικά έγγραφα για χώρες της Ε.Ε. και 
του χώρου Σένγκεν. Για όλες τις αναχωρήσεις από την ημερομηνία αυτή και μετά, οι 
ταξιδιώτες υποχρεούνται να κατέχουν νέα βιομετρική ταυτότητα (μορφής πιστωτικής 
κάρτας) ή έγκυρο διαβατήριο. Η ευθύνη για την έγκαιρη έκδοση ή ανανέωση των 
απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων βαρύνει αποκλειστικά τον ταξιδιώτη. Το γραφείο 
μας δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση αδυναμίας επιβίβασης ή εισόδου σε χώρα 
λόγω μη έγκυρων εγγράφων, και στην περίπτωση αυτή ισχύουν κανονικά οι 
προβλεπόμενοι όροι ακυρωτικών. 

●​ Η σειρά του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει, χωρίς παραλείψεις, με ευθύνη  του 
διοργανωτή. 

●​ Τελικό ενημερωτικό 5ημέρες πριν την αναχώρηση 
●​ Η επιλογή θέσης στο αεροπλάνο δεν είναι πάντα εγγυημένη, εξαρτάται μόνο από την 

πολιτική της εκάστοτε αεροπορικής εταιρείας για τις «ομαδικές» κρατήσεις, η οποία 
διαφέρει από εκείνη των κρατήσεων σε «μεμονωμένα εισιτήρια». Οι περισσότερες 
αεροπορικές εταιρείες χρεώνου ν πλέον την συγκεκριμένη επιλογή ακόμα και σε 
«ομαδικές» κρατήσεις, και παράλληλα δεν προσφέρουν καθόλου τη δυνατότητα 
τροποποίησης θέσης η οποία ορίζεται αυτόματα από το ηλεκτρονικό σύστημα χωρίς 
τρόπο παρέμβασης από το γραφείο μας. Ενδεχομένως να πραγματοποιείται αλλαγή στο 
γκισέ της αεροπορικής κατά το ατομικό check in στο αεροδρόμιο, πάντα με βάση την 
εκάστοτε διαθεσιμότητα, χωρίς όμως αυτό να διασφαλίζεται. Σε κάθε περίπτωση, το 
γραφείο μας, πάντα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου οι ταξιδιώτες να 
κάθονται μαζί στις πτήσεις, ανά κράτηση, χωρίς χρέωση, όπου αυτό είναι εφικτό. 
Εφόσον το επιθυμείτε ρωτήστε μας για τους κανονισμούς που ακολουθεί η αεροπορική 

 
   

www.unitedtravellers.gr Φαβιέρου 16, Χαλκίδα 34100 
Τ: 22210 86900 & 22210 85650  Μ: 6988263840 E: info@unitedtravellers.gr 

 

Πτήσεις με AEGEAN AIRLINES 
Διαδρομή Αναχώρηση Άφιξη 

Αθήνα –  Βουδαπέστη Α3 878 17.00 18.00 

Βουδαπέστη – Αθήνα A3 879 18.50 21.45 
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εταιρεία με την οποία θα ταξιδέψετε ώστε να είστε ενήμεροι και να αποφεύγονται τυχόν 
παρεξηγήσεις. 

●​ Οι προαιρετικές εκδρομές απαιτούν ελάχιστο αριθμό συμμετεχόντων για την 
πραγματοποίηση τους. 

●​ Τα δωμάτια στα ξενοδοχεία αφορούν τη βασική (standard) κατηγορία σε τυχαίο 
όροφο/θέα. Δωμάτια με υψηλό όροφο και συγκεκριμένη θέα δίνονται κατόπιν ζήτησης 
με επιπλέον χρέωση. 

●​ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον 
κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι 
μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

●​ Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Γενικούς Όρους 
Συμμετοχής. 

●​ Μετά την περίοδο της Πανδημίας παρατηρείται στο χώρο του Τουρισμού και ειδικά στις 
αεροπορικές εταιρείας κάποιες φορές διαφοροποιήσεις. Συγκεκριμένα οι αεροπορικές 
εταιρίες ενδέχεται να τροποποιήσουν ή να ακυρώσουν δρομολόγιά χωρίς καμία 
προειδοποίηση ή ενημέρωση προς εμάς, όπως και σε στάση εργασίας ή απεργίας. Σε 
αυτή την περίπτωση το γραφείο μας δεν μπορεί να επέμβει στην αεροπορική εταιρεία, η 
οποία θα είναι υπεύθυνη να κατευθύνει και να προγραμματίσει εισιτήριο για τον τελικό 
προορισμό του ταξιδιώτη. Σε περίπτωση διανυκτέρευσης, η διαμονή σε ξενοδοχείο 
επιβαρύνει τον πελάτη, ο οποίος έχει το δικαίωμα να αιτηθεί αποζημίωση από την 
αεροπορική εταιρεία.  

●​ Λόγω του μεγάλου φόρτου εργασίας στα αεροδρόμια παγκοσμίως, παρατηρούνται 
κάποιες φορές καθυστερήσεις στην έγκαιρη παραλαβή των αποσκευών. Προτείνουμε να 
έχετε στην χειραποσκευή σας κάποια είδη άμεσης ανάγκης για την περίπτωση μη 
έγκαιρης παραλαβής της αποσκευής σας. Η ευθύνη είναι αποκλειστικά της αεροπορικής 
εταιρείας και οφείλει να σας αποστείλει την αποσκευή σας. Ο εκάστοτε αρχηγός του 
ταξιδιού μπορεί μόνο να σας βοηθήσει και να σας κατευθύνει, όμως δεν είναι υπεύθυνος 
εκείνος ή το γραφείο μας για το αποτέλεσμα της διαδικασίας. 

●​ Οι τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό ατόμων 
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